Тема : Множення і ділення натуральних чисел.
Вчитель математики: Попова Л.Г.
Мета: удосконалити навички множення і ділення натуральних чисел
Тип уроку: засвоєння умінь та навичок.
                                              Хід уроку:
І. Завдання додому:
ІІ. Розв’язування вправ:
     Сьогодні ми будемо працювати з числами,
Яких у математиці багато
Не можем всіх підрахувати.
Знають усі близькі і дальні,
Що це числа …  ( натуральні).
     А щоб записувати числа, 
     правильно і стисло
     щоб ці числа прочитати,
     точно все підрахувати
     розгадати шифри – нам  потрібні … ( цифри).  Скільки ви знаєте цифр?
     І так ми з ясували,  що  будь-яке  натуральне число можна  записати  за  допомогою   10 цифр. Сучасні цифри та сучасна система числення були винайдені в Індії. Усі системи   числення до індійської були занадто незручними.  Індійці значною мірою зменшили кількість цифр  і довели їх , враховуючи 0, до десяти. Арабські племена, що населяли  Аравійський півострів, захопили ряд держав на заході до Іспанії і Португалії, а на сході до Індії.
  Арабська держава, присвоюючи культурні здобутки підкорених народів, досягла великого розвитку. Запозичена арабами індійська система числення розповсюдилась по всій Європі і цифри отримали назву «арабських». Ось так записували цифри древні індійці:
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     Кожна цифра відражає кількість відповідних кутів.
      Вивчаючи математику ми намагаємось відповісти на запитання, для чого людям  потрібні числа, математичні вирази, уміння виконувати дії над ними і впевнюємось, що для цього потрібно знати правила дій над ними.
     І ви вже деякі з них знаєте. 
1) Вам пропонується заповнити математичними термінами «Кошик знань». 
( На  якому пропонується записати математичні терміни і самі учні складають запитання).
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- Як називаються компоненти дії  множення ( ділення)?
-  Як знайти  невідомий множник ( дільник, доданок, від’ємник і т.д.?)
- Які закони додавання і множення ви знаєте?
- Для чого їх потрібно знати?
2) Обчислити зручним способом:  
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3) Який результат найбільший:
10·318·10·8=
10·318·4·25=
10·318·4·20 =
10·318·3·25=
4) Обчислити( числова піраміда):
                 1*8+1 =9
               12*8+2=98 
             123*8+3=987
           1234*8+4=9876
5)   Робота в парах – приказки:
        І ряд:
29760 : 48  =
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(Вік живи – вік учись.)
  ІІ ряд:
 Не  23498 + 4532 = 
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( Не краса красить, а розум.)
            ІІІ ряд: 
Хто більше       
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більше  38386 – 28 846 =  
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( Хто більше читає, той більше знає.)
6) «Мозаїка»


	                    :  4 = 
                  
                 : 14 = 
	


7)  Лото – «Ялинка»:
      Загадкове, вам знайоме,
      В ньому є щось невідоме,
      Його треба розв’язати, 
      Тобто корінь відшукати.
      Кожен легко без вагання
      Відповість, що це …  (рівняння).
1) 
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           3) 11х – 9 х = 4028       5) х + 3х = 8060
     х= 437:23                  2х = 4028                      4х = 8060
     х=19                           х = 2014                          х = 2015
2) 341:х=11             4) ( х + 74) : 25 = 3        6) 
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    х= 341:11                  х + 74 = 75                      18 + 4х = 966 : 23
     х=31                           х = 1                               18 + 4х = 42
                                                                                    4х = 24
                                                                                     х = 6
Фізична хвилинка.
8)  Тести ( прикрасити ялинку):
1) Обчислити:  5200: 100
    А)  520              Б) 50             В)   52
2) Спростіть вираз:  
[image: image15.wmf]=

×

у

х

15

7


     А)  95ху            Б)  105ху       В) 35ху
3)  Розкрити дужки:   15( х + у)
     А) 15х + у         Б)  15х + 15у    В)  х + 15у
4)  Спростити вираз:  8а + 52а =
     А)  60а                Б)  62а              В)  416а
5)  Спростити вираз:  
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    А)  230               Б)  33х              В)   230х
6)  Обчислити значення виразу  
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 якщо х = 12, у = 3
    А)3600            Б)  360           В)     1500
7)  Спростить вираз і обчисліть його  значення:  34х + 66х, якщо  х = 8.
     А)  80        Б)    800        В)    8000
8)  Розкрити дужки: 15( 4а – 3 )
     А) 60а -3         Б)   15а – 45        В)  60а – 45
9)  Задача. Двигун за 8 год спалює 112 л пального. На скільки годин роботи йому вистачить 98 л?
     А) 6 год             Б)   7 год             В) 8 год 
10) Виконати дії: 
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      А) 480            Б)   490           В)   42
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9) Задача. 
Біля новорічної ялинки в таночку кружляли 
Красуні сніжинки, казкові звірята і лицарі славні.
Всього в карнавалі 56 п’ятикласників участь брали.
Причому всі у згаданих костюмах виступали.
Скільки яких костюмів використано на карнавалі,
якщо кількість сніжинок на 10 лицарів переважала,
А казкових звірят  на 8 менше ніж лицарів на карнавалі танцювало?
Л – х
С – х + 10
З – х – 8
1)  х + х+ 10 + х – 8 = 56          2) 18+10=28 – сніжинки
     3х +2 = 56                             3) 18-8=10 – звірят.
     3х=54
     х=18 ( лицарі)
ІІ. Підсумок уроку.
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